Milé déti,

vitame vas u dalSiho kola matematického seminafe a pfejeme vam uspesné ,,mozkolamani*. Znovu pfipominame, abyste pfi feSeni
uloh nepouzivali slozité rovnice, které sice umi pouzit vasi rodice, nebo prarodice, ale vy jeste ne:-) Misto toho vyuzijte selsky rozum
nebo uvahu, tteba podobné jako je v ukazkach feseni uloh. Dobfe si je prohlédnéte, abyste pristé veédéli, jak ziskat plny nebo alespon
vEtsi pocet bodii za feseni uloh:

Uloha & 1 (1 bod) - vyFeSila spravné také Zofi Danesova, ZS M. Horakové, Hradec Kralové
8+1 =09, 9.5=45 Jirka by &ekal 45 minut, neZ pfijde na fadu.
Uloha ¢&. 2 (2 body, z toho 1 bod za postup) - ani O. Bu¢ko ze ZS Bakalovo nab¥., Brno, se nenechal zasko¢it pojmem ,,nejvyse
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Uloha &. 3 (aZ 3 body, z toho 2 body za postup) - peélivé Fesil také O. Cerny, ZS Praha 9 - Satalice

Jestlize kostka ma 4 cm a rozméry kvadru jsou uvedeny v mm, tak pfevedeme mm na cm. 12 : 4
se rovna tf, 8 : 4 se rovna dva, tak rozméry budou 3 kostky, 3 kostky, 2 kostky.

Kdyby je naskladal do fady, tak by jich bylo 18, protoZe 3 x 3 x 2 se rovna 18. \V centimetrech by
byla dlouha 72 cm, protoZe 18 x 4 se rovna 72.

Uloha &. 4 (4 body, z toho 2 body za postup) — ivahu vyuzil A. Bradag, ZS StéZery
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Uloha &. 5 (5 bodii, z toho 2 body za postup) — vytah graficky znazornéného postupu od K. Sulové, ZS Rudikov
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Uloha ¢&. 6 (aZ 6 bodii podle poétu FeSeni, najdéte jich co nejvice) — viech pét FeSeni vyhledal také T. Ballon, ZS Stefcova
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